
 

  

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 

ТИМЧАСОВОЇ АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 
 

10 січня 2019 р.         Київ                              № 3-р/тк 

 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

Тимчасова адміністративна колегія Антимонопольного комітету України, розглянувши 

заяву уповноваженого представника товариства з обмеженою  відповідальністю 

«ДОМОБУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «ФУНДАМЕНТ» (далі – ТОВ «ДБК «ФУНДАМЕНТ») 

(с. Пиріжки, Малинський р-н, Житомирська обл.,) і товариства з обмеженою 

відповідальністю «ФУНДАМЕНТ БМУ-1» (далі – ТОВ «ФУНДАМЕНТ БМУ-1») (м. Київ) 

про надання дозволу на придбання  ТОВ «ДБК «ФУНДАМЕНТ» частки у статутному 

капіталі ТОВ «ФУНДАМЕНТ БМУ-1»,  

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «ДБК «ФУНДАМЕНТ» частки у статутному 

капіталі ТОВ «ФУНДАМЕНТ БМУ-1», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління товариства. 

 

За інформацією, наданою заявниками:  

ТОВ «ФУНДАМЕНТ БМУ-1» не здійснює господарської діяльності (запланована 

діяльність - будівництво житлових і нежитлових будівель); 

ТОВ «ФУНДАМЕНТ БМУ-1» пов’язане відносинами контролю з Групою 

ФУНДАМЕНТ ДЕВЕЛОПМЕНТ, до складу якої входять суб’єкти господарювання: 

- які здійснюють у межах міста Києва  діяльність із: будівництва житлових будівель 

(нового будівництва, реконструкції, капітального і поточного ремонтів); електромонтажних 

робіт; будівельних опоряджувальних робіт, облицювальних та оздоблювальних робіт; 

монтажу водопровідних і каналізаційних систем; монтажу систем опалювання, вентиляції і 

кондиціювання повітря; 

-  інші суб’єкти господарювання, кінцевим бенефіціарним власником яких є фізична 

особа громадянин Чехії, відносини контролю з якими будуть припинені. 

 

ТОВ «ДБК «ФУНДАМЕНТ» здійснює діяльність із будівництва житлових будівель 

(нове будівництво, реконструкція, капітальний і поточні ремонти) у межах міста Києва та 

оптової торгівлі іншими будівельними матеріалами (елементами конструкцій складаних для 

житлового або громадського будівництва з цементу, бетону або штучного каменю) в межах 

міста Києва; 

кінцевим бенефіціарним власником ТОВ «ДБК «ФУНДАМЕНТ» є громадянин 

України. 
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Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України  

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Тимчасова адміністративна колегія Антимонопольного 

комітету України 

 

ПОСТАНОВИЛА: 

 

Надати дозвіл товариству з обмеженою  відповідальністю «ДОМОБУДІВЕЛЬНА 

КОМПАНІЯ «ФУНДАМЕНТ» (с. Пиріжки, Малинський р-н, Житомирська обл.,  

ідентифікаційний код юридичної особи 40048603) на придбання частки у статутному капіталі 

товариства з обмеженою відповідальністю «ФУНДАМЕНТ БМУ-1» (м. Київ, 

ідентифікаційний код юридичної особи 40863411), що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

 

 

Голова Колегії                                                                    Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


